Bapuant Ne 48

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. U3 npuBenenusix rpadukos Beidepute rpadux ¢ynkuuu y = log, x,
e 0 <a<l1:
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2. W3 nepeduciIeHHBIX Tel BBIIUIINTE T€, KOTOpBIC SABIIAIOTCS MHOIO-
IpaHHUKAaMU: 1L1ap, MHpaMulia, KOHYC, NpaBUiIbHAs NMUpaMuAa, LHIMHID,Ma-
paJuleNenuIe]l, yCEUEeHHbIH KOHYC.
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. Boruuciure: 814.
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4. Pemmrte ypaprenue: vVx+2 = —3.
5. Pemmre ypasrenne: log; x —logs (x* —6) = 0.

6. Pammyc ocHoBaHus u 0Opasylolas KOHyca paBHbI COOTBETCTBEHHO 6
u 10 cm. Haiinure o6beM KoHyca.
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7. Pewre ypaBHeHue: cOS”x = 1 — sinux.
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8. Haiinure obnacts onpenenenus Gpynkiun y = 4/ 0, 8
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9. PewnTe HEPABEHCTBO (12‘277”12)%4 > log, (2 sin E) .

10. B npaBuibHOH YeThIpeXyrojibHOM nmHupamue 60koBoe pedpo HakIIo-
HEHO K IJIOCKOCTH OCHOBaHUS nox yroM 60°. Haiinure yron HakinoHa 60ko-
BOIf 'paHy IUPAMUIBI K OCHOBAHHIO.
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